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1 Herend Rothschild Bird open work fruit bowl and pierced plate. (7435 / RO, signed Balta 
Szilvia & 8434 / RO). (7 3/4 & 9 3/8 inches diameter). 

2 (2) Herend open work Bonbonniere and potpourri bowls. Lidded bowls with strawberry 
finials. (6211 & 6213). (6 3/4 & 4 3/4 inches tall). 

3 Herend Rothschild Bird Blue Border Shell form dish. (7444 / RO-EB). (9 x 8 3/8 x 3 
inches). 

4 (7) Herend Rothschild Bird Pink Border salad plates. (1518 / RO-EP). (7 3/8 inches 
diameter). 

5 Towle "Lady Mary" Sterling Silver flatware service, 66 pieces. No Monograms. (59.51 
troy ounces excluding dinner knives and a cake slice). 

6 Heather Y Hijos Mexican Sterling Silver water pitcher with ice strainer. Marked Heather 
Sterling Hecho en Mexico D.F. 925. (8 1/4 x 8 1/4, 26.5 troy oz). 

7 (2) Herend Rothschild Bird Blue Border square cake plates with handles. (430 / RO-EB). 

8 Herend Rothschild Bird Blue Border Teapot and Coffee pot with bird finials. (1603 / RO-
EB & 1615 / RO-EB). (6 and 6 1/2 inches tall). 

9 (200) U.S. Silver Quarters. 

10 (200) U.S. Silver Quarters. 

11 (200) U.S. Silver Quarters. 

12 (200) U.S. Silver Quarters. 

13 (200) U.S. Silver Quarters. 

14 (200) U.S. Silver Quarters. 

15 (200) U.S. Silver Quarters. 

16 (200) U.S. Silver Quarters. 

17 Group of (9) Russian lacquer brooches including one signed Sokolova. Enamel on 
metal. (Largest: 2 x 1 3/4 inches). 

18 Group of (7) Russian lacquer brooches including one signed Osarkova. (Largest: 1 3/4 x 
1 3/4 inches). 

19 Waltham 14K Gold case antique pocket watch. Solidarity 14K U.S. Assay 152695. 17 
Jewels. Movement no. 12593533. (Total weight: 92.9 grams). 

20 Chinese pure gold bookmark bar. (3 5/8 inches long, 23.5 grams). 
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21 (3) Herend Rothschild Bird Blue Border tableware items. Scalloped rim tray (420 / RO-
EB), Sandwich dish (436 / RO-EB) & Vegetable bowl. (1212 / RO-EB). 

22 (4) Mstera Russian lacquer boxes. (3) Rectangular and one oval box. Artists include 
Strunina, Medvedeva & Shemarova. (Largest: 7 1/4 x 3 1/4 x 1 3/8 inches). 

23 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. Rectangular hinge lidded boxes. (5 x 5 x 3 1/4 to 
5 1/4 x 3 1/2 x 1 3/4 inches). 

24 (5) Fedoskino Russian lacquer boxes. Rectangular hinge lidded boxes, signed. (4 3/4 x 
4 x 2 1/4 to 2 5/8 x 2 3/4 x 1 7/8 inches). 

25 (5) Palekh Russian lacquer boxes. Signed. (6 1/2 x 3 x 1 1/2 to (3 1/2 x 2 3/4 x 3/4 
inches). 

26 (2) Large Fedoskino Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, signed. (8 1/4 x 5 1/2 x 
2 1/2 inches). 

27 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, signed and titled. (8 x 6 x 1 5/8 to 
5 3/8 x 3 1/4 x 1 1/4 inches). 

28 14K Yellow Gold oval bangle bracelet. (12.5 grams, 2 7/8 x 2 1/2 inches). 

29 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce bar. 

30 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce bar. 

31 18th / 19th Century Ottoman Quran. Gilt embellished red leather binding with closure 
flap. Richly illuminated Ottoman manuscript on vellum paper. Kufic script with vowels 
highlighted in red.  12 lines to a page. Personal penciled annotations by various hands 
throughout. With hand made textile pouch. (4 1/2 x 3 1/2 x 1 3/4 inches). 

32 Louis Choris, Voyage Pittoresque Autour Du Monde,     avec des portraits de sauvages 
d'Amerique, d'Asie, d'Afrique et des iles du Grand Ocean; des paysages, des vues 
Maritimes, et plusieurs objets d'historie Naturelle.    Acccompagne de Descriptions par 
M. le Baron Cuvier, et M. A. Chamisso, et d'Observations sur les cranes humains par M. 
le Docteur Gall. Par M. Louis Choris, Peintre. Paris.    De l'imprimerie de Firmin Didot, 
Imprimeur du roi, de l'institut et de la marine, Rue Jacob No 24. 1822.  Portrait of 
Romanzoff and 104 hand colored plates, folding map, 2 smaller maps on one leaf, list of 
subscribers. Red Leather Binding. Blue circular seal in Cyrillic on the back of some 
pages. 

33 Group of (14) Tin types, circa 1860. 

34 Collection of 1915 San Francisco Panama Pacific International Exhibition memorabilia 
and ephemera. Includes badges, pins, pennant, 1st day tickets. 
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35 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border dinner plates. (1524 / RO-EB, 10 3/8 inches 
diameter). 

36 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border crescent salad plates. (530 / RO-EB). Signed 
Balta Szilvia. 

37 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border luncheon plates. (1522 / RO-EB). 

38 (2) Sets of (8) Herend Rothschild Bird Blue Border bread plates and fruit bowls. (1515 / 
RO-EB & 329 / RO-EB). (6 1/4 & 5 5/8 inches diameter). 

39 Herend Rothschild Bird Blue Border Coffee pot  (1612 / RO-EB), Soup cup with lid (744) 
and Candy dish with lid (6063). 

40 Herend Rothschild Bird Blue Bean pot with bird finial lid (25-2-02 / RO-EB) and a pitcher 
(1641 / RO-EB). (6 & 5 inches tall). 

41 Herend Rothschild Bird Blue Border Ribbon tray. Oval tray with pink ribbon decoration. 
(400 / RO-EB). (16 x 11 1/8 inches). 

42 Herend Rothschild Bird Blue covered butter dish (392 / RO-EB), Sugar shaker (259 / 
RO-EB) and a small Herend condiment dish (missing spoon). 

43 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border cups and saucers. (5) Chocolate / Mocha 
saucers with 8 matching cups (707 / RO-EB) and (3) small saucers (709 / RO-EB). 
(Cups: 2 1/2 inches tall, saucers: 5 1/2 & 4 5/8" diameter). 

44 (8) Herend Rothschild Bird Blue Border soup bowls. (504 / RO-EB, 8 inches diameter). 

45 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

46 Percy Gray (1869 - 1952), Watercolor on paper,   Western Buttes.   Signed lower left. 
Montgomery Gallery San Francisco label affixed to the back. (9 1/2 x 13 inches). 
Framed, under glass. (Overall: 18 x 21 inches). Losses to the painting along the borders 
from framing. 

47 George III mahogany tall case clock. Marked Thos. Hunter London above Brass dial with 
Roman numerals. Second half 18th Century. (88" tall). 

48 Montblanc 20-pen black lacquer Collector's box with key. Unused. 

49 Montblanc 20-pen black lacquer Collector's box with key. Unused. 

50 Group of (5) 19th Century porcelain cups and saucers including Old Paris. (Cups: 2 1/2 
to 3 5/8 inches tall). 

51 Contemporary Oriental wool pile rug. Beige ground with floral pattern. (12' x 9'). 
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52 Oriental hand knotted wool rug. (Approximately 10'10" x 7'6"). 

53 Persian Mashad large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, alternating red, 
black and beige borders. (Approximately 18' x 10.5)'). 

54 Chinese polychrome porcelain lamp base, 20th Century. Floral decorated vase turned 
lamp base with  3 lights. Missing shade and finial. On carved wood stand. (Overall: 24 
inches tall, porcelain section 10 inches tall, 8-3/4 inch diameter). 

55 Oriental cloisonne table lamp, 20th Century. Vasiform lamp with 6 paneled side with 
dragon decoration. With carved blue hard stone finial. Missing shade. On a carved wood 
stand. Overall: 32 1/2 inches tall.  Cloisonne section measures 15-1/4 inches tall, 8-1/2 
inch diameter. 

56 Japanese large porcelain charger, 20th Century. Hand painted charger with red textured 
decoration with 3 sections depicting cranes, chickens and a seated woman in a floral 
landscape. (21 3/4 inches diameter). Some losses to paint. 

57 Japanese cloisonne charger, 20th Century. Floral basket and butterflies, with blue 
border and scalloped rim. (15" wide). 

58 Japanese cloisonne vase, Meiji / Taisho era. Baluster form vase with floral and bird 
decoration. (11 3/4 inches tall). 

59 18th Century Sino Tibetan gilt copper alloy of Amitayus Buddha. (4 x 2 7/8 x 2 1/8 
inches). 

60 Goreo dynasty celadon glazed oil bottle, 12th / 13th Century. Flower and branch 
decoration. (1 7/8 x 2 3/4 inches). 

61 (2) Oriental decorative boxes with overlay decoration. Cylinder metal with raised wire 
scroll, jadeite and coral on the lid; rectangular box with mother-of-pearl depicting a 
beauty and a scholar. (3 1/8 x 3 & 6 1/2 x 5 x 1 3/4 inches). Minor loss to stone inlay. 

62 Chinese export Nanking blue and white porcelain platter. Century. (18 1/2 x 15 inches). 

63 Tibetan Silver and Copper alloy amulet box (Gau). The chased silver front with foliate 
scrolls and applied gilt plaques of the Ashtamangala and a Kirtimukha that surround an 
ogive opening with loose glass fronting a gray clay tsatsa molded with seated divinities 
around a stupa placed on top of other material within the case. (5 7/8 x 4 1/2 x 2 inches). 

64 Chinese porcelain plaque in a carved open work wood frame. On a carved wood stand 
with deer foliate decoration. Plaque with inscription and seal. (Plaque with frame: 15 
inches diameter, overall: 32 inches tall). 

65 Khmer style carved stone head of Buddha on a metal covered wood stand. (18 1/2 
inches tall). 
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66 Chinese embroidered silk coat and a short jacket, Republic period. (40 & 28 1/2 inches 
long). 

67 Chinese red satin embroidered 2-section wedding skirt, 20th Century. (35 3/4 inches 
long). 

68 (2) Chinese silk embroidered ceremonial jackets. Floral and dragon decoration. (56 & 43 
inches long). 

69 Japanese brown lacquer and gilt 2-section circular storage box, 20th Century. With 
cherry blossom and bird decoration. (19 3/4 x 11 inches). 

70 (2) Chinese red lacquer and gilt decorated boxes on stands, 20th Century. Rectangular 
boxes with leaf and branch decoration with metal closure and 2 handles. (Boxes: 22 x 11 
x 9 1/2 inches tall, overall: 20 1/2 inches tall). 

71 Asian black lacquer 2-tier side table. Aprons with river landscape decoration. (12 1/4 x 
12 1/4 x 30 inches). 

72 (6) Chinese porcelain snuff bottles, 5 with stoppers. (2 stoppers with  broken cork 
inserts). (3 3/8 to 2 1/4 inches tall). 

73 Group of (3) Tibetan Thangkas, 20th Century. Depicting Bhaisajyaguru, Padmapani and 
Avalokiteshvara. (22 1/4 x 15, 17 1/2 x 11 1/2 & 18 3/4 x 12 1/2 inches). 

74 Group of (5) Chinese embroideries, late Qing Dynasty and later. Including a pair of 
seventh civil rank mandarin duck badges, a pair of satin ground rectangular panels 
embroidered with butterflies in polychrome satin stitches, and an elaborate pieced 
wedding collar of multi-colored silk applique pendants. 

75 Chinese 8-panel carved wood reversible screen. Each panel: 79 1/2 x 15 3/4 inches). 

76 Large embroidered pale orange silk panel, late Qing dynasty. 2-section panel with fruit 
and floral decoration. Plexiglas frame. (Overall: 68 x 56  1/2 inches). 

77 Chinese carved wood and 3 jade ruyi. Three carved jade medallions depicting a scholar. 
(17 1/2 inches long, jade medallions: 3 1/2 x 3 1/2, 2 3/4 x 2 & 1 7/8 x 1 7/8 inches). 

78 Chinese antique porcelain lidded box and a bowl. Pale Olive glazed bowl with flared rim 
and petal decoration; Fujian white porcelain ware circular lidded box. (6 1/2 x 1 3/4 & 3 
7/8 x 2 inches). 

79 Early 19th Century American artillery officer's saber. Curved 29 1/2 inch blade with 15 
inch floral engraved blued panel featuring an eagle with E Pluribus Unum ribbon perched 
on a Federal shield. Gilt brass stirrup hilt with Federal shield, bone carved handle and 
brass scabbard. 
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80 Jose Maria Sicilia (b. 1954), Acrylic on paper, "T Rojo", 1985. Galeria Fernando Vijande 
paper label verso. (17 3/4 x 15 inches). Framed, under plexiglas. (Overall: 20 1/4 x 17 
1/2 inches). 

81 Brian Alfred (b. 1974), Acrylic on canvas, Radio Tower. Signed and dated Alfred 2000 on 
the stretch bar of the canvas. (90 x 70 inches). 

82 Jose Maria Sicilia (b. 1954), Acrylic on paper, Untitled, 1985. Galeria Fernando Vijande 
paper label verso. (17 3/4 x 15 inches). Framed, under plexiglas. (Overall: 20 1/4 x 17 
1/2 inches). 

83 Collection of 1915 San Francisco Panama Pacific Exposition post cards, post card 
books and booklets. 

84 Complete 5-Volume set, The Story of Exposition by Frank Morton Todd. Published for 
the Panama-Pacific International Exposition Company. Knickerbocker Press 1921 First 
Edition. 

85 Collection of 1915 San Francisco Panama Pacific Exposition booklets, views, guides, 
souvenir folders and programs. 

86 Collection of 1915 San Francisco Panama Pacific Exposition books and booklets incl. 

87 Group of 1915 San Francisco Panama Pacific Exposition post cards, ephemera and 
collectibles. Includes 1915 5% $1000 bond, red over print post cards, Taft Ground 
Breaking Day post card, model Post Office and other cancels. 

88 Collection of Early U.S. Postage stamps. Scott Catalog Nos. 10 (x3), 23, 25, 63, 68, 77, 
78, 87, 98, 116, 118, 119, 134, 135, 137, 149 (x3), 151, 155, 163 (x2), 190, 219D, 501, 
506, 660, 670. 

89 Group of U.S. Newspaper Periodical stamps. 1 cent (x2), 2 cent, 5 cent, 10 cent, 25 
cent, 50 cent, $2, $10, $20 and a $3 Charter Party Stamp. 

90 Vintage Haute Couture 100% Silk black sequin dress. Made in Hong Kong. (40 inches 
long). 

91 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. Approximate 
measurements. Chest: 36, Hips: 39.5, Shoulder to hem length: 40.5. Monogrammed. 

92 Robert Gould black tassel dress. Made in California. (40 inches long). 

93 Canadian Sheered Beaver Coat.  Hudson Bay Company, three-quarter length. Length: 
35 inches. 

94 Group of (10) Case XX 6.5254 SS Bone Stag Trapper folding knives. (4) with boxes. 

95 Group of (16) Case XX pocket knives incl. Texas Toothpick. (6) in boxes.. 
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96 Group of (10) Case XX CopperLock Jade folding knives in boxes. 

97 Group of (10) Case XX V5254 HB SS Trapper Hobo Knives. 

98 (3) Pairs of Bushnell Pacifica Guide 10x42 binoculars and a Vortex Raptor 8.5x32 
binoculars. 

99 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 

100 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

101 Chinese teak wood altar style 2-door side cabinet. (29 x 15 x 29 1/2 inches). 

102 1940s Mahogany lighted vitrine. (24" x 13" x 61"). 

103 Maitland-Smith 5-drawer drop front writing chest. (38 1/2 inches tall, 37 1/2 x 21 1/4 
inches). 

104 Sligh contemporary mahogany grandfather clock. (81" tall, 21" x 12"). 

105 Henkle Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

106 Pickard "Crescent" porcelain dinner service. 104 pieces. The set consists of 12 dinner 
plates, 12 salad plates, 12 soup bowls, 12 cereal bowls, 12 dessert plates, 13 dessert 
bowls, 12 cups & 12 saucers, 2 serving bowls, 2 serving platters, 3-piece lidded tea set. 

107 Pair of Chinese glaze ceramic Foo dog figures. (16 inches tall, 10 1/2" long). 

108 Realistic STA-2000 AM/FM Stereo receiver.  75 watts per channel into 8 ohms (stereo), 
Frequency response: 15Hz to 25kHz. Manufactured 1977-1979. 

109 Marantz Model 2275 Stereophonic receiver. 75 watts per channel into 8 ohms, 
frequency response: 20Hz to 20kHz. Features direct coupled output amplifiers,  a phase-
lock-loop FM multiplex demodulator, five gang tuner, Dolby FM and mid tone controls. 
Manufactured 1975-1977. 

110 Sansui 9090 AM/FM stereo receiver.  A higher output version of the 8080, this non-
Dolby version of this classic receiver is in some cases more desirable than the 9090DB 
because of problems with the Dolby board on the 9090DB.  110 watts per channel into 8 
ohms. 10Hz to 30kHz frequency response.  Manufactured 1975-1977. 
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111 Sansui 8080DB AM/FM stereo receiver.  This receiver is almost identical inside to the 
9090DB except for lower power output.  85 watts per channel into 8 ohms. 10Hz to 
30kHz frequency response.  Manufactured 1975-1979. 

112 Sansui 7070 AM/FM Stereo Receiver. 60 watts per channel into 8 ohms. 20Hz to 30kHz 
frequency response.  Manufactured 1976-1978. 

113 Kenwood KR-9400 stereophonic receiver. The most powerful stereo receiver Kenwood 
ever built, with 120 watts per channel into 8 ohms (stereo), Frequency response: 5Hz to 
40kHz. Manufactured 1975-1976. 

114 Pioneer SX-1050 AM/FM stereo receiver.  100 watts per channel into 8 ohms (stereo), 
frequency response: 10Hz to 50kHz.  Manufactured 1976-1978. 

115 Marantz 4220 stereo / quadradial receiver.  20 watts X2 or 8 watts X4, frequency 
response: 20Hz to 20kHz. Manufactured 1975-1977. 

116 Pioneer TX-7500 Stereo Tuner. 

117 Pioneer CT-F9191 stereo cassette tape deck.  Two-head, single compact cassette deck, 
4-track, 2-channel stereo track system, Type 1 and Cro2 type tapes.  Frequency 
Response: 20Hz to 17kHz  (Cr02 tape).  Manufactured 1975-1977. 

118 (2) Triumph motorcycle gasoline tanks. 

119 1965 Triumph Trophy 500cc motorcycle engine and frame. Matching numbers: T100 
SCH37931. Engine moves freely. 

120 (2) 1960's Triumph motorcycle frames. Red Frame # D16321. Black Frame: No apparent 
number. 

121 (2) Triumph motorcycle gasoline tanks. 

122 1930 J.A. Prestwich single cylinder engine. Engine # UCZ/W 32114/4. Turns freely. 

123 (2) Circa 1960's Triumph motorcycle frames. No apparent numbers. 

124 (6) Vintage motorcycle wheels. (4) 4.00 x 18. (2) 5.00 x 16 

125 (3) Motorcycle gasoline tanks. 

126 2003 Toyota Electric Forklift. Model 7FBEU15. Serial # 119697.  2200 lb. lift capacity 
with side-shifter attachment. Forks, 8 ft. fork extensions and charger included. 

127 Yale 3-wheel stand up electric forklift. Model No. ESC025ABN24SF083. Serial No. 
N520621. 2500 lb. max capacity. 3386.4 hours. Charger included. 

128 Northern Island fox fur jacket. (Label: I. Magnin, length: 27 inches, sweep: 40 inches, 
monogram: C. Randall). 
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129 Century Furniture contemporary dining table with 6 cane back and silk upholstered seat 
chairs. One additional leaf. 

130 Maitland-Smith secretary bookcase. Top section with 2 glass doors and cubby hole 
interior and lower section with drop front and 3 drawers. (85 inches tall, 33 x 18 1/2 
inches). 

131 19th C. American Federal mirror. Shaped mahogany and gilt frame with broken swan 
neck pediment and carved gilt wood oak leaf pendant decoration at sides. First half 19th 
Century. 

132 19th C. Inlaid mahogany slant front desk. 

133 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

134 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

135 Set of (3) inlaid walnut nesting tables. (Overall: 23 3/4 x 18 1/2 x 22 1/4 inches tall). 

136 Johann Haviland "Blue Bouquet Platinum" fine china dinner service for 12. (113 pieces 
total) 

137 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Oval, 2 rectangular and 1 circular box. Signed and 
titled. (5 1/2 x 4 to 3 1/2 x 3 inches). 

138 Mstera Russian lacquer large box. Rectangular box, signed and titled. (8 x 5 1/2 x 2 1/2 
inches). 

139 (2) Palekh Russian lacquer boxes, signed Arapov (story of Stepan Razin) and 
Morozova. Hinge lidded rectangular boxes. (5 x 4 x 1 & 4 3/4 x 2 3/4 x 1 inches). 

140 (6) Mstera Russian lacquer boxes. (5) circular and (1) square box, signed and titled. 
Square box has a small loss to lacquer. (3 3/4 x 3 3 /4 x 1 1/2 to 3 1/4 x 1 1 1/4 inches). 

141 Mstera Russian lacquer large box. Rectangular box, signed and titled. (9 5/8 x 5 5/8 x 1 
5/8 inches). 

142 (4) Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes, signed and titled. (Approximately 
5 7/8 x 2 3/8 x 1 1/4 inches). 

143 (5) Palekh Russian lacquer boxes. Signed. (3 3/4 x 2 7/8 x 1 1/4 to 2 1/4 x 1 inches). 

144 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes. Signed rectangular boxes depicting figures. (10 
1/4 x 6 & 10 1/4 x 6 1/4 inches). 
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145 Japanese Katana with wooden sheath. 25 1/4 inch curved blade with inscription on the 
handle (reads: made by Hidemitsu of Izumo province) 

146 Chinese cloisonne dish. Scalloped rim serving dish with yellow ground and figural and 
floral decoration. (12 1/2 x 1 3/4 inches). 

147 Chinese porcelain vase mounted as a table lamp. White body depicting 3 figures. (Base 
to the rim of the vase: 13 1/4 inches). No shade. First half 20th Century. 

148 Japanese horizontal handscroll depicting landscape. Inscribed with seal. With a wooden 
box and case. (Scroll: 108 x 5 7/8 inches). 

149 Chinese export Nanking blue and white porcelain platter. 19th Century. (13 1/2 x 15 3/4 
inches). 

150 Group of (4) South Asian brass religious figures on wood stands. (Overall: 6 1/2 to 3 1/2 
inches tall). 

151 (2) Chinese export Nanking blue and white porcelain platters. 19th Century. (13 1/2 x 15 
3/4 inches). 

152 (4) Hummel figurines in original boxes. Big House Cleaning, Star Gazer, The Tuba 
Player & Bath Time. 

153 (8) Hummel figurines in original boxes. Meditation, Horse Trainer, The Builder, Weary 
Wanderer, Strolling Along, Barnyard Hero, Doll Mother & Max and Moritz. 

154 (2) Lladro porcelain figures, Ride in the Country (5354) & Solace (5142). (6 3/4 & 9 
inches tall). 

155 (2) Lladro porcelain figures. My Hungry Brood (5074) & Goose Trying to Eat (5034). (6 
3/4 & 9 inches tall). 

156 Lladro porcelain Clown Head / jester figure. (5129). On wood stand. (13 inches tall 
excluding the stand). 

157 (8) Hummel figurines in original boxes. Signs of Spring, Be Patient, Knit One Purl One, 
Doctor, Surprise, Little Scholar, Make a Wish & Hear Ye Hear Ye. 

158 Group of (10) Hummel figurines. An Apple a Day, Stormy Weather, Sleep Tonight, 
Telling Her Secret, Farm Boy, Begging His Share and 3 others. 

159 (3) Giuseppe Armani porcelain figures. (14 3/4, 14 1/2 & 13 1/2 inches tall). 

160 (3) Giuseppe Armani porcelain figures. (15, 13 1/2 & 9 1/4 inches tall). 

161 Bill Mack (b. 1949), Composition relief sculpture, Elegance. Signed and framed. With a 
book titled The Artworks of Bill Mack, Erin Taylor Editions, signed by Bill Mack. 
(Sculpture: (13 1/4 x 9 5/8 inches). 
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162 Bill Mack (b. 1949), Composition resin relief sculpture, Elegance. Signed and framed. 
With a book titled Imaged We Love by Michael McKenzie. (Sculpture: (13 1/4 x 9 5/8 
inches). 

163 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

164 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with burl 
veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set 
supports. Signed and dated 1985. Table: 31 &frac12; x 61 &frac12; x 21 inches. Mirror: 
90 x 59 inches. 

165 (8) Easton Press leather bound books. The Story of My Life, Madame Curie, The Life of 
Mahatma Gandhi, Shakespeare of London, The Legend of Henry Ford, The First 
Elizabeth, Einstein: His Life and Times, Freud: The Man and The Cause. 

166 19th C. American Federal mirror. Rectangular gilt frame with spool turned pilasters 
centering a relief carved eagle pediment. First half 19th Century. 

167 The Cincinnati Time Recorder Co. Oak cased Time Clock. (30 x 12 3/4 x 8 1/4 inches). 

168 19th Century Federal  eglomise banjo clock. Gilt metal eagle crest, Clock face with 
Roman numeral indicators. Reverse painted lower panel depicting Enterprise & Boxer 
ships with eagle and shield. (7) Decorative gilt beads at the bottom of the clock (2 
missing).(39 1/2 x 10 inches). 

169 Picasso Ceramics plate, Goat Head in Profile. Inscribed 191/200 with MADOURA PLEIN 
FEU and EMPREINTE ORIGINALE DE PICASSO stamps on the underside. (Restored). 
(10 x 10 inches). 

170 Hamadan Oriental hand knotted rug. Blue ground with various symbols, darker blue 
borders. (11.5' x 8.5'). 

171 Contemporary baroque style parcel gilt large display cabinet. Two section cabinet with 2 
beveled mirrored and 2 beveled glass doors and lower section with  4 doors.  (98 x 25 x 
96 inches tall). 

172 Federal Style Mahogany 5-Drawer Highboy. 20th C. 

173 American Federal style triple pedestal dining table on splayed legs with brass paw 
castors surrounded by (10) Renaissance Revival high back chairs. 

174 Haviland Limoges porcelain dinner service, 71 pieces. 

175 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 
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176 Late 19th Century mahogany breakfront bookcase. The top section with 2 glass front 
doors and 3 shelves, the lower section with drop front and 3 drawers. 

177 Ladies' waist length fur jacket. Approximate measurements: Chest: 36, Hips: 46, 32 
inches long. Monogrammed. 

178 Kenwood model KA-7100 DC stereo integrated amplifier.  60 watts per channel into 8 
ohms (stereo), Frequency response: 0Hz to 100kHz.  Serial number 844294.  
Manufactured 1977-1979. 

179 Marantz model 2010 "baby" stereophonic receiver.   10 watts per channel into 8 ohms 
(stereo), frequency response: 15Hz to 50kHz.  Serial number 6962.  Manufactured 1972-
1973. 

180 Kenwood model KR-9400 stereophonic receiver.  The most powerful stereo receiver 
Kenwood ever built, with 120 watts per channel into 8 ohms (stereo), Frequency 
response: 5Hz to 40kHz.  Serial number 230292.  Manufactured 1975-1976. 

181 Technics model SL-1600 direct drive turntable with a Shure V15 Type III Supertrack 
"plus" stylus. 

182 Pioneer QX-949  MW/FM 4-channel receiver in wood case.  60 watts per channel into 8 
ohms (stereo)/, 40 watts per channel into 8 ohms (quadraphonic), frequency response: 
7Hz to 25kHz.  Serial number UF23272201.  Manufactured 1973-1976. 

183 Pioneer SX-980 AM/FM stereo receiver.  80 watts per channel into 8â„¦, frequency 
response: 5Hz to 100kHz.  Constant current loaded 2-stage differential amplifier, direct 
coupled 2-stage Darlington single push-pull DC configuration power amplifier.  
Manufactured 1978-1980. 

184 Pioneer Elite model SC-07 7.1-channele audio/video receiver.  140 watts per channel 
into 8 ohms power output, surround sound with the following decoders: DTS 96/24, DTS 
Neo: 6, Dolby Pro Logic IIx, Dolby TrueHD, THX Select 2, DTS decoder, DTS-ES 
decoder, DTS-HD High Resolution, DTS-HD Master Audio, DTS-HD decoder, Dolby 
Digital, Dolby Digital Plus, Dolby Digital Surround EX.  Serial number 000046CC. 

185 Lafayette LR-9090 AM/FM stereo receiver.  90 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 20Hz to 20kHz.  A sophisticated solid-state stereophonic high fidelity receiver, 
Lafayette receivers were manufactured by Trio, Fujitsu, or Planet Research.  A beast at 
the price point.  Manufactured 1977. 

186 Kenwood KR-9600 Stereo Receiver.  160 watts per channel into 8 ohms, frequency 
response: 20Hz to 40kHz.  Manufactured 1976-1978. Serial no. 562933. 

187 Kenwood model KR-6600 stereophonic receiver.  56 watts per channel into 8 ohms 
(stereo), Frequency response: 20Hz to 50kHz. Manufactured 1976-1978. 
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188 Pacific Stereo Labs Concept 3.5 AM/FM receiver.  45 watts per channel into 8 ohms. 

189 Pioneer SX-650 AM/FM stereo receiver.  35 watts per channel into 8 ohms , frequency 
response: 10Hz to 50kHz.  Manufactured 1976-1978. 

190 (2) Circa 1960s Triumph motorcycle gasoline tanks. 

191 (3) Triumph motorcycle frames. 

192 Circa 1964 Royal Enfield Mk 1 Interceptor motorcycle engine. Engine moves freely. 
(Incomplete). 

193 (5) 1960s and 1970s Motorcycle oil tanks. 

194 (10) Vintage Triumph motorcycle wheels. 18" diameter. 

195 1971 Triumph T120R Bonneville rolling motorcycle frame with tank and seat. Frame # 
EE22199. 

196 (3) Vintage Motorcycle gasoline tanks. 

197 Group of motorcycle front forks and wheels. 

198 One Volume, Washingtoniana, Containing a Biographical Sketch of the late Gen. 
George Washington. Printed and Sold by Samuel Sower, Baltimore 1800 (MDCCC). No. 
190. Full leather binding. (6 1/2 x 4 1/2 inches). 

199 1964 "Robert Kennedy" Democratic Senatorial Campaign Committee 8mm Film Reel. 
Guggenheim Productions Inc. 

200 One Volume, Mein Kampf by Adolf Hitler. Early 1936 Edition. Leather & Cloth boards. 
With 1938 Marriage Certificate on the frontispiece with signature and Third Reich Stamp. 
(7 3/4 x 5 inches). 

201 1950s Carlton Ware porcelain luncheon set. 34 pieces. 

202 1937 Seeburg Symphonola Art Deco style multi coin juke box. Model GEM. 

203 Pair of contemporary swivel armchairs and an ottoman. 

204 (200) U.S. Silver Quarters. 

205 (200) U.S. Silver Quarters. 

206 (200) U.S. Silver Quarters. 

207 19th C. Mahogany drop leaf table. 

208 Drop crystal 5-light glass arm chandelier, 1st quarter 20th Century. (20" x 20"). 
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209 Circa 1900 mahogany tilt top circular low table on tripod pedestal base. (21 inches tall, 
34 1/2 inches diameter). 

210 Mahogany armchair with needlepoint upholstery. Circa 1910. 

211 Mahogany fold over table on double lyre base and brass casters. (36 x 17 1/2 x 30 1/2 
inches closed, 36 x 35 open). 

212 (4) Vintage continental hand painted lacquer fans. Two landscape paintings with mother-
of-pearl decoration and two with floral painting. (16, 16 1/2, 15 1/2 & 15 1/2 inches long). 

213 (3) Vintage micro bead purses. Black and Silver color purse labeled LongChamps Made 
in France. 

214 Sterling Silver and glass atomizer with solid silver overlay and sterling silver neck and 
lid. (6 1/2 inches tall, 3 1/2 inches wide). 

215 Lenox silver overlay 3-pc tea set. Brown glaze body. Teapot, sugar bowl and creamer. 
(Teapot: 5 3/4 inches tall). 

216 Hachiro Nakagawa (1877 - 1922), Watercolor, village scene with temple, tree and 
flowers. Signed lower left, H. Nakagawa Tokio. (14 3/4 x 20 1/4 inches). Framed, under 
glass. 

217 Attributed to Mark Tobey (1890 - 1976), Mixed Media on paper, Signed lower right 
Tobey 57. (10" x 7").   Estate of Theodore C. Dillingham of Hawaii and San Francisco. 

218 F. Dankjmeijer, Oil on canvas, ships at harbor. Signed lower right, F. Dankmeijer. Gilt 
frame. (Sight: 24" x 36"). 

219 Pair of early 20th C. leather covered tea canisters with paint decorated figural design. (7 
1/2" tall, 3 3/4" diameter). 

220 Drop crystal 5-light chandelier, 2nd quarter 20th Century, with etched glass shades. 
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221. (2) BOXES OF VINTAGE POST 
CARDS.  

 
222. TABLE TOP MANNEQUIN.  
 
223. DEF LEPPARD LIMITED EDITION 

ELECTRIC GUITAR WITH 
CERTIFICATE AND SIGNATURES OF 
ALL 5 BAND MEMBERS. (UNUSED).  

 
224. MID 20TH C. CHROME DISPLAY 

TABLE.  
 
225. SET OF (4) BIBLICAL THEMED OILS 

ON BOARD BY ED WOLVERTON. 
JESUS, MARY, GARDEN OF EDEN. 
(20" X 8").  

 
226. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC FISH 

BOWLS ON STANDS.  
 
227. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 4-

DRAWER CHESTS. GEORGE ZEE HONG 
KONG.  

 
228. EGYPTIAN REVIVAL CARVED PHARAOH 

STATUE. (APPROX. 60" TALL).  
 
229. MID 20TH C. OIL ON BOARD 

DEPICTING 5 WOMEN. 
INDISCERNIBLE SIGNATURE. (22" X 
26"). FRAMED.  

 
230. ORIENTAL STONE BUDDHA FIGURE.  
 
231. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
232. (3) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
233. FRAMED OIL ON CANVAS, BOAT IN 

BAY. SIGNED C. CIAPPA. (24" X 
46").  

 
234. MURANO ART GLASS VASE. (13.5" 

TALL).  
 
235. STANLEY FURNITURE MID 20TH C. 

4-PC BEDROOM SET.  
 
236. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SOUTHWESTERN SCENE, MEN ON 
HORSES, SIGNED O. JACKSON. (24" 
X 36").  

 

237. ORIENTAL CARVED OAK 4-PANEL 
REVERSIBLE SCREEN. EACH SECTION 
WITH 2 FLOATING PANELS WITH 
PICTORIAL SCENES. (72" X 72" 
OVERALL).  

 
238. GROUP OF SLIP CASE BOOKS INCL. 

HERITAGE PRESS NOVELS.  
 
239. MID 20TH CENTURY WALNUT 4-

DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
240. FRAMED PRINT, AMERICAN WINTER 

SCENES, "EVENING", MARKED LITH. 
BY CURRIER & IVES. (19" X 26").  

 
241. (4) ALBUMS OF SOUTH AMERICAN 

STAMPS.  
 
242. (2) TRANSFORMER ACTION FIGURES 

IN ORIGINAL BOXES.  
 
243. VINTAGE UNDERWOOD STANDARD 

OVERSIZE TYPEWRITER.  
 
244. SILK EMBROIDERED PIANO SHAWL 

AND FRENCH VALDROME TABLE 
CLOTH.  

 
245. (5) FRAMED DISNEY CHARACTER 

ANIMATION CEL STYLE PICTURES.  
 
246. (2) PAIRS OF LADIES' LEATHER 

AND SUEDE BOOTS. SIZE 10.  
 
247. 19TH C. SWISS CYLINDER MUSIC 

BOX. UNMARKED. (CYLINDER RUN 
CAUSED DAMAGE, NEEDS REPAIR).  

 
248. GROUP OF CUT GLASS STEMWARE 

INCL. EDINBURGH.  
 
249. CARLSON ART GLASS VASE WITH 

BLUE SWIRL DECORATION, SIGNED. 
(7" TALL).  

 
250. KUTANI PORCELAIN VASE WITH 

LANDSCAPE DECORATION. (12" 
TALL).  

 
251. CHINESE ARCHITECTURAL CARVED 

WOOD DRAGON CORBEL WITH GLASS 
EYES. 19TH C. (7" X 16" 4 
3/4").  
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252. CARLSON ART GLASS VASE WITH 
YELLOW SWIRL DECORATION, 
SIGNED. (11.5" TALL).  

 
253. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK INCL. OILS, WESTERN 
THEME.  

 
254. (6) ALBUMS OF U.S. POSTAL 

SERVICE FIRST FLIGHT COVERS.  
 
255. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
256. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED PIERRY. 
(APPROX. 24" X 48").  

 
257. PAIR OF BALUSTER FORM MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
258. CONTINENTAL STYLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
259. GROUP OF EMBROIDERED AND LACE 

TABLE LINENS.  
 
260. (2) RELIGIOUS THEMED OILS ON 

METAL.  
 
261. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
262. (2) BOXES OF VINTAGE U.S. 

STAMPS.  
 
263. (6) ALBUMS OF EARLY U.S. STAMPS 

AND PLATE BLOCKS.  
 
264. BOX OF EARLY U.S. STAMPS.  
 
265. (2) BOXES OF ASSTD. TRADING 

CARDS INCL. STAR WARS, AVENGERS 
AND CHASE CARD SETS.  

 
266. (4) ALBUMS OF EARLY U.S. 

STAMPS.  
 
267. (4) GIUSEPPE ARMANI PORCELAIN 

FIGURES.  
 
268. (2) CARVED BONE SHEATH SWORDS 

ON STANDS.  
 
269. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 

270. CAPODIMONTE CAROUSEL LIPSTICK 
HOLDER.  

 
271. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

AND OTHER RINGS.  
 
272. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
273. BOX OF ASSTD. WATCHES AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
274. GROUP OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNERWARE INCL. 
WILLOW WARE.  

 
275. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
276. ORIENTAL ROSEWOOD HORSE SHOE 

BACK CHAIR.  
 
277. GROUP OF CONTINENTAL PORCELAIN 

ITEMS. (6).  
 
278. SHELF OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE, PITCHER AND 
DECORATIVE ITEMS. (APPROX. 16).  

 
279. MURANO ART GLASS COCKATOO 

FIGURE. (14.5" TALL).  
 
280. GROUP OF (4) PORCELAIN FIGURES 

INCL. 3 LLADRO.  
 
281. GROUP OF STUART CRYSTAL BOWLS 

AND CREAMER.  
 
282. WALT DISNEY LIMITED EDITION 

SERIGRAPH. FRAMED.  
 
283. (3) EARLY BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE SERVING PIECES.  
 
284. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
285. ANTIQUES BY STICKLEY, SINGLE 

DOOR OCCASIONAL TABLE.  
 
286. DEVORAH JACOBY, OIL ON CANVAS, 

LADY IN RED, POSING ON A PARK 
BENCH. (APPROX. 60" X 48").  

 
287. BONZY HOME LIFT CHAIR. 

(UNUSED).  
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288. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 
ARTWORK INCL. OILS. (11).  

 
289. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
290. SINGLE DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
291. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
292. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
293. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND NAPKIN RINGS. 
(17.88 OZT).  

 
294. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS AND 6 
STERLING LINED COASTERS.  

 
295. MORRIS HENRY HOBBS, ETCHING, 

PATIO OF THE BOSQUE HOUSE, OLD 
NEW ORLEANS. (8 3/4" X 5 3/4").  

 
296. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
297. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
298. ANTIQUE MAHOGANY MARQUETRY 

INLAY WALL CLOCK.  
 
299. PAIR OF MARBLE AND BRASS 3-

LIGHT CANDELABRA.  
 
300. HENREDON 5-PC BEDROOM SET.  
 
301. CHELSEA LEATHER UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
302. (35) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
303. APPROX. (59) ASSTD. SILVER 

NICKELS.  
 
304. APPROX. (117) U.S. SILVER 

DIMES.  
 
305. (14) PEACE SILVER DOLLARS.  
 

306. (7) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
307. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
308. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
309. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
310. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
311. ADOLPHE DE SIEBENTHAL OIL ON 

CANVAS, HOUSES IN THE VALLEY. 
(18" X 22").  

 
312. (4) WATERFORD CRYSTAL TUMBLERS  
 
313. (5) ERPHILA GERMANY PORCELAIN 

BIRD FIGURES. SIGNED IDA 
GARIBALDI. (8 1/2" TO 4 3/4" 
TALL).  

 
314. (8) ORIENTAL CERAMIC BOWLS.  
 
315. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BACCARAT BUD VASE, EDINBURGH 
AND WATERFORD.  

 
316. (3) LALIQUE CRYSTAL PLATES. (8 

1/2" DIA).  
 
317. GROUP OF (5) DECORATIVE OIL 

PAINTINGS.  
 
318. (3) WATERFORD CRYSTAL WINE 

STEMS. (6 7/8" TALL).  
 
319. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS 

WITH DRAGONFLY DESIGN SHADES.  
 
320. (2) SHELVES OF EDINBURGH 

CRYSTAL AND OTHER GLASS BOWLS.  
 
321. CONTEMPORARY ARMCHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
322. GROUP OF FINE CHINA DECORATIVE 

CABINET PLATES INCL. LENOX, 
COALPORT, MINTONS. (APPROX. 10" 
TO 11" DIA).  

 
323. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  
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324. (2) VOLUMES, THE CLASSIFIED 
DIRECTORY OF ARTISTS 
SIGNATURES, SYMBOLS AND 
MONOGRAMS.  

 
325. 1920S MAHOGANY 4-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
326. 1930S GERMAN WALL CLOCK.  
 
327. (5) ASSTD. STAIN GLASS WINDOWS 

AND WALL HANGINGS.  
 
328. COUNTRY STYLE OPEN WORK BENCH.  
 
329. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
330. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
331. GROUP OF HERITAGE PRESS SLIP 

CASE BOOKS.  
 
332. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. 4-PC BEDROOM SET.  
 
333. EARLY 20TH C. GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
334. MORRIS HENRY HOBBS, 2-PANEL 

ETCHING, DOORWAY TO THE HAUNTED 
HOUSE, CULCULLUS BAKERY, OLD 
NEW ORLEANS.  

 
335. PAIR OF MID 20TH C. WALNUT END 

TABLES. SLIGH-LOWERY FURN.  
 
336. LUCIEN TERNY OIL ON CANVAS, 

AUTUMN VILLAGE SCENE, SIGNED L. 
TERNY. 1969. (24" X 30).  

 
337. ITALIAN MARQUETRY STYLE 2-

DRAWER DROP FRONT WRITING 
CHEST.  

 
338. CIRCA 1920S UPHOLSTERED STOOL.  
 
339. PORTMEIRION "PHOENIX" PORCELAIN 

LUNCHEON SET.  
 
340. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 

341. REED & BARTON 5-PC SILVER 
PLATED HAND CHASED COFFEE & TEA 
SET.  

 
342. WIDDICOMB CONTINENTAL STYLE 

DESK.  
 
343. NEIMAN MARCUS LADIES' WAIST 

LENGTH LAMB'S WOOL AND FUR 
JACKET.  

 
344. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
345. GROUP OF (9) MAISTO MODEL 

MOTORCYCLES.  
 
346. COLLECTION OF BETTIE PAGE 

TRADING CARDS.  
 
347. GROUP OF (5) SMALLVILLE ACTION 

FIGURES IN PACKAGES.  
 
348. GROUP OF (4) HOTWHEELS STAR 

TREK DIE CAST MODELS.  
 
349. (2) ALBUMS OF BASEBALL CARDS 

INCL. AUTOGRAPHED, GAME WORN 
JERSEY CARDS.  

 
350. COLLECTION OF HEROES ACTION 

FIGURES, MINT IN BOX.  
 
351. VINTAGE BARBIE DOLL CASE WITH 

ASSTD. DOLLS AND BARBIE 
CLOTHES.  

 
352. (3) FRAMED SHADOW BOX 

COLLECTIBLE PINS.  
 
353. GROUP OF YU-GI-OH COLLECTIBLE 

FIGURES, MINT IN BOX.  
 
354. ALBUM OF VINTAGE EUROPEAN POST 

CARDS.  
 
355. (3) BOXES OF TRADING CARDS 

INCL. AVENGERS, MARS ATTACKS, 
CHASE CARD SETS.  

 
356. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
357. 18K YELLOW GOLD RELIGIOUS 

PENDANT. (5.5 GRAMS).  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 23, 2019 

19

358. 18K YELLOW GOLD RELIGIOUS 
PENDANT. (1.5 GRAMS).  

 
359. 14K WHITE GOLD BAND. (4.4 

GRAMS).  
 
360. 14K RUSSIAN GOLD BAND, MARKED 

56, DATED 1925. (7 GRAMS).  
 
361. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS (1.3 GRAMS) AND A 
STERLING & BLUE STONE PENDANT.  

 
362. GROUP OF ANCIENT SCARABS AND 

STONES.  
 
363. GROUP OF GOLD AND OTHER JEWELRY 

INCL. CHAINS, EARRINGS, RINGS.  
 
364. PEARL NECKLACE AND EARRINGS 

MARKED 14K AND BRACELET WITH 
MIKIMOTO LOGO.  

 
365. 1923 $1 SILVER CERTIFICATE. 

(LARGE NOTE).  
 
366. 1935-E $1 SILVER CERTIFICATE 

STAR NOTE.  
 
367. U.S. SERIES 1899 $2 SILVER 

CERTIFICATE.  
 
368. 1935-A $1 SILVER CERTIFICATE. 

BROWN SEAL, HAWAII.  
 
369. SERIES OF 1917 $2 NOTE.  
 
370. 1922 $10 GOLD COIN CERTIFICATE  
 
371. (2) SERIES 1914 $20 FEDERAL 

RESERVE NOTES.  
 
372. (11) $1 SILVER CERTIFICATES.  
 
373. (2) 1976 $2 BILLS, FIRST DAY 

ISSUE, WITH 13 CENT U.S. STAMP 
SEALS.  

 
374. APPROX. (145) ASSTD. $2 NOTES, 

RED SEAL.  
 
375. (6) SERIES 1953 $2 BILLS.  
 
376. GROUP OF (9) ANCIENT RINGS 

INCL. ROMAN.  
 

377. BOX OF ASSTD. WATCHES.  
 
378. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER.  
 
379. (3) BOXES OF SOUTHWESTERN STYLE 

STERLING, TURQUOISE AND OTHER 
JEWELRY.  

 
380. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TIFFANY.  
 
381. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
382. BOX OF COSTUME EARRINGS.  
 
383. GROUP OF ASSTD. WATCHES.  
 
384. BOX OF STERLING SILVER AND 

OTHER COSTUME JEWELRY.  
 
385. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
386. GROUP OF ASSTD. MEN'S AND 

WOMEN'S WRISTWATCHES.  
 
387. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
388. BOX OF SOUTHWESTERN AND OTHER 

JEWELRY INCL. STERLING.  
 
389. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
390. ONE VOLUME, THE ADVENTURES OF 

JAMES CAPEN ADAMS BY THEODORE 
HATTELL, 1860.  

 
391. CHINESE ROSE QUARTZ BOWL ON 

STAND. (5 1/2" X 2 1/2").  
 
392. SOUTH AMERICAN HAND WOVEN SEED 

BASKET.  
 
393. ORIENTAL BRONZE BIRD FIGURE 

PAPERWEIGHT. (4.5" TALL).  
 
394. "BIRDIE PUTT" CAST METAL GOLF 

TOY. (DAMAGED).  
 
395. (3) PRE-COLUMBIAN POTTERY 

FIGURES.  
 
396. ASIAN CERAMIC DRAGON FIGURE. 

MARKED AMR 1974. (8" X 8").  
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397. CHINESE CARVED SOAP STONE 
FIGURE OF A WISE MAN. (10" 
TALL).  

 
398. BOXED SET OF (12) STAHL BRONCE 

KNIVES WITH CERAMIC HANDLES.  
 
399. NATIVE AMERICAN COIL BASKET. 

(5" X 10").  
 
400. GROUP OF (7) POWDER HORNS AND 

RELATED ITEMS.  
 
401. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
402. ORIENTAL PORCELAIN FIGURAL 2-

LIGHT DRESSER LAMP.  
 
403. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
404. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
405. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
406. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
407. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 

DINNER SERVICE WITH 22K GOLD 
RIM. 75 PCS.  

 
408. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
409. 1930S OAK BOW FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
410. (4) FRANKLIN MINT STAR TREK 

REPLICA WEAPONS.  
 
411. COLLECTION OF ASSTD. COINS AND 

STAMP SETS INCL. "COIN" CHESS 
SET.  

 
412. ALBUM WITH ACRYLIC MINIATURE 

PAINTINGS, GRAND CANYON AND 
COLORADO RIVER. SIGNED AND 
FINGERPRINTED BY EDWARD 
WOLVERTON.  

 
413. PAIR OF ORIENTAL WHITE CRACKLE 

GLAZE TABLE LAMPS.  

414. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 
DESK.  

 
415. TOOLED LEATHER GOTHIC REVIVAL 

TABLE.  
 
416. (23 VOLUMES OF MARK TWAIN'S 

WORKS.  
 
417. GROUP OF BOOTH'S CHINA 

DINNERWARE.  
 
418. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
419. GROUP OF BOOKS AND EPHEMERA 

RELATED TO ARGENTINA GAUCHO.  
 
420. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
421. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL.  
 
422. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. HUMMEL, 
CAPODIMONTE.  

 
423. (2) PAIRS OF CLOISONNE VASES.  
 
424. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
425. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOODEN BOXES.  
 
427. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
428. SHELF OF ENGLISH POTTERY 

VESSELS AND PITCHERS INCL. 
CROWN AND BESWICK.  

 
429. SHELF OF VINTAGE LEATHER PISTOL 

HOLSTERS INCL. U.S. MILITARY.  
 
430. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
431. SHELF OF BETTY BOOP 

COLLECTIBLES.  
 
432. SHELF OF ORIENTAL WOODEN 

STANDS.  
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433. SHELF OF SILVER PLATED AND 
BRASS DECORATIVE ITEMS.  

 
434. (6) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

NIKON AND BUSHNELL.  
 
435. SHELF OF PEN SETS IN CASE, 

WATCHES AND A KOCH HARMONICA.  
 
436. SHELF OF VINTAGE MEDICAL 

INSTRUMENTS.  
 
437. SHELF OF CUT GLASS VASES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
438. SHELF OF PRE-COLUMBIAN STYLE 

POTTERY FIGURES.  
 
439. SHELF OF EXCLUSIVE PREMIERE 

CHARACTER COLLECTOR FIGURES.  
 
440. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD WALL 

MOUNTED STANDS.  
 
441. (7) LATE 19TH C. CONTINENTAL 

BLUE AND WHITE PORCELAIN 
KITCHEN UTENSILS.  

 
442. (2) SHELVES OF VINTAGE STAR 

WARS VEHICLES AND ACTION 
FIGURES.  

 
443. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

ACCESSORIES INCL. A PORCELAIN 
HEAD DOLL.  

 
444. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

ORNAMENTS.  
 
445. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
446. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
447. WOWWEE ROBOSAPIEN AND 

ROBORAPTOR REMOTE CONTROLLED 
ROBOTS.  

 
448. (2) VINTAGE COFFEE / TEA 

SERVING SETS INCL. PICQUOT WARE 
PEWTER AND ROSIELEA TABLEWARE.  

 
449. SHELF OF VINTAGE EPHEMERA AND 

COLLECTIBLES INCL. AUTOGRAPHED 
PHOTOS, MOUNTED HORSE SHOE FROM 
WILLIAM S. HART'S LAST HORSE.  

 

450. SHELF OF TRANSFORMER AND OTHER 
ACTION FIGURES IN PACKAGES.  

 
451. SHELF OF JESTER THEMED DOLLS.  
 
452. (2) ENGLISH PEWTER TEA / COFFEE 

SETS.  
 
453. SHELF OF ENAMELED CAST IRON 

COOKWARE.  
 
454. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
455. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
456. SHELF OF CARVED WOODEN ORIENTAL 

STANDS.  
 
457. MCFARLANCE NFL ACTION FIGURES 

IN BLISTER PACKS.  
 
458. SHELF OF FIGURINES AND POTTERY  
 
459. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
460. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
461. SHELF OF ACTION FIGURES IN 

PACKAGES INCL. SUPERMAN, 
SNOOPY.  

 
462. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES 

AND A MACHETE.  
 
463. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
464. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  
 
465. SHELF OF EXCLUSIVE PREMIERE 

CHARACTER COLLECTIBLE FIGURES.  
 
466. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS 

INCL. FRANKLIN MINT, WITH TAGS  
 
467. SHELF OF CONTEMPORARY DOLLS IN 

BOXES.  
 
468. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
469. SHELF OF ACTION FIGURES AND 

TOYS INCL. SPIDERMAN, BATMAN, 
MOTORIZED LOST IN SPACE ROBOTS.  

 
470. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE BRASS BUCKLES.  
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471. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
472. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES 

AND MULTI TOOLS INCL. 
LEATHERMAN.  

 
473. SHELF OF STAFFORDSHIRE INDIAN 

TREE DINNERWARE.  
 
474. LARGE SHELF OF BRIDGWOOD INDIAN 

TREE AND ASSOCIATED PORCELAIN 
DINNERWARE.  

 
475. SHELF OF FIGURINES INCL. BOEHM 

AND WATERFORD.  
 
476. SHELF OF MUSIC BOXES INCL. 

REUGE.  
 
477. SHELF OF HOTWHEELS CARS IN 

ORIGINAL PACKS.  
 
478. SHELF OF ENGLISH AND OTHER 

TEAPOTS.  
 
479. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. NIKON.  
 
480. SHELF OF ART GLASS AND 

PAPERWEIGHTS INCL. BLENKO.  
 
481. LARGE SHELF OF TRADING CARDS 

INCL. JAMES BOND, MARVEL, STAR 
WARS.  

 
482. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED.  
 
483. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
484. SHELF OF CARVED ORIENTAL WOOD 

STANDS.  
 
485. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS 

INCL. BUSHNELL.  
 
486. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
487. SHELF OF MODERNIST BLUE 

GLASSWARE.  
 
488. SHELF JOHNSON BROS. BLUE AND 

WHITE PORCELAIN DINNERWARE.  
 

489. (4) SHELVES OF SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
490. (3) LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
491. RUSTIC METAL 2-HANDLED URN.  
 
492. CIRCA 1900 METAL ADJUSTABLE 

LAMP STAND.  
 
493. CERAMIC COLUMN STAND WITH 

PAINTED ELEPHANT HEAD DESIGN 
POT.  

 
494. SHELF OF LADIES' SILK AND OTHER 

SCARVES.  
 
495. GROUP OF UNFRAMED POSTERS AND 

ARTWORK.  
 
496. (2) SHELVES OF LADIES' APPAREL 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
497. OAK 2-SEAT BENCH WITH STORAGE.  
 
498. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. DANNY GARCIA ACRYLIC ON 
BOARD, M. MARTINI OIL ON 
CANVAS, WHEELOCK GOLDEN GATE 
BRIDGE OIL ON CANVAS, SIGNED 
OIL PAINTING (GIRL BEHIND THE 
TREE).  

 
499. GROUP OF WROUGHT IRON SCONCES 

AND A HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
500. GROUP OF (3) AFRICANESQUE 

CARVED MASKS.  
 
501. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. PORCELAIN HEAD. (APPROX. 
16).  

 
502. SHELF OF ORIENTAL DESK TOP 

ITEMS.  
 
503. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  
 
504. (2) LADIES' DUFFEL BAGS, ONE 

MARKED POLO RALPH LAUREN.  
 
505. SILVER PLATED FLATWARE.  
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506. (3) SHELVES OF ORIENTAL 
DECORATIVE PLAQUES IN BOXES.  

 
507. (3) AMERICAN FOOTBALL FIGURES 

IN BOXES INCL. WALTER PAYTON, 
JERRY RICE.  

 
508. SHELF OF LADIES' VINTAGE BAGS.  
 
509. (3) PAIRS OF MEN'S LEATHER 

BOOTS. (8.5, 9.5 & 10).  
 
510. GROUP OF ASSTD. INTERNATIONAL 

COLLECTOR DOLLS.  
 
511. (11) BETTY BOOP WARDROBE 

COLLECTION OUTFITS, MINT IN 
BOXES.  

 
512. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
513. (3) MICROSCOPE STORAGE BOXES.  
 
514. (4) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS, MINT IN BOXES.  
 
515. (3) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS IN BOXES.  
 
516. (2) SHELVES OF VINTAGE CLOTHING 

INCL. WEDDING DRESS.  
 
517. (3) GEAR BOX COLLECTIBLES 

VINTAGE GAS PUMPS IN BOX.  
 
518. (4) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS IN BOXES.  
 
519. (2) SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICES IN BOXES.  
 
520. (3) DANBURY MINT BETTY BOOP 

DOLLS, MINT IN BOXES.  
 
521. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
522. M & M POINT OF SALE CHARACTER 

DISPLAY AND "BATMAN" BEACH 
CHAIR.  

 
523. VINTAGE ESKA CHILD'S PEDAL 

TRICYCLE.  
 
524. TERRA COTTA FIGURAL SCULPTURE. 

(34" TALL).  

525. INDOOR WATERFALL FEATURE WITH 
CLOCK. (45" TALL).  

 
526. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
527. CRAFTSMAN CHINA CLASSIC BLUE & 

GOLD IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
528. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
529. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
530. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
531. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
532. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
533. CIRCA 1920S ENFIELD ENGLISH 

SCHOOL CLOCK.  
 
534. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 
535. ANTIQUE COPPER AND BRASS 

BEVELED MIRROR WITH TWO 
ADJUSTABLE KEROSENE LAMPS.  

 
536. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
537. OAK MISSION STYLE ARMCHAIR.  
 
538. GILT FRAMED BEVELED GLASS WALL 

MIRROR.  
 
539. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE. (40 

PCS).  
 
540. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
541. CONTEMPORARY DOMED WALL MIRROR 

WITH SEGMENTED BORDER.  
 
542. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
543. EASTLAKE OAK BOOKCASE / 

SECRETAIRE.  
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544. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
545. (2) JOHN EASTMAN FRAMED 

LITHOGRAPHS.  
 
546. GROUP OF INTERNATIONAL 

COLLECTOR'S LIBRARY BOOKS.  
 
547. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
548. PAINTED WALL MIRROR WITH 

REVERSE GLASS PANEL.  
 
549. MIN OIL ON CANVAS, INDIANS ON 

HORSES, SIGNED. (20" X 24").  
 
550. GROUP OF ASSTD. BOOKS. WORKS OF 

TWAIN AND COOPER.  
 
551. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
552. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
553. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
554. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
555. GEORGIAN MAHOGANY / BEECH WOOD 

NEEDLEPOINT SEAT ARMCHAIR.  
 
556. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA 

INCL. LIDDED SERVING DISHES AND 
BOWLS.  

 
557. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
558. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
559. GROUP OF LADIES' LEATHER AND 

FUR COATS.  
 
560. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
561. GROUP OF (5) LADIES' LEATHER 

JACKETS.  
 
562. (5) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
563. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 

564. GROUP OF (4) ABSTRACT OILS ON 
CANVAS, UNFRAMED. (APPROX. 40" 
X 50").  

 
565. UNISEX RED LEATHER JACKET WITH 

SUPERMAN LOGO.  
 
566. FUJI 50 KG PLATE SCALE.  
 
567. 1930S OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
568. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
569. BAROQUE STYLE GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
570. GROUP OF POTTERY INCL. VILLEROY 

& BOCH. (4).  
 
571. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
572. (2) JEFF HAMILTON CARTOON 

THEMED VARSITY JACKETS. DISNEY 
AND LOONEY TUNES.  

 
573. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
574. WEDGWOOD "PATRICIAN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 56 PIECES.  
 
575. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
576. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
577. GROUP OF CRYSTAL STEMMED 

DECANTERS. (7).  
 
578. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
579. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS 

AND TEXTILES.  
 
580. 19TH C. MAHOGANY RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
581. CENTURY FURNITURE OVAL WRITING 

DESK, CAPUAN COLLECTION.  
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582. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
583. MODERNIST RECTANGULAR TABLE 

WITH 4 BLACK LEATHER CHAIRS.  
 
584. GOEBEL PORCELAIN ELEPHANT 

FIGURE. (14" X 20").  
 
585. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
586. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
587. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
588. 1950S ART DECO STYLE 2-DRAWER 

WARDROBE.  
 
589. GROUP OF CHILDREN'S & YOUNG 

ADULT BOOKS INCL. HARDY BOYS.  
 
590. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY. ON 
CASTERS.  

 
591. 1930S BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
592. (2) MID 20TH C. FINE CHINA CUP, 

SAUCER AND PLATE SETS. (APPROX. 
66).  

 
593. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
594. MID 20TH C. MODERN COFFEE 

TABLE. (38" X 19" X 16.5").  
 
595. GROUP OF AUCTION CATALOGS. 

FIREARMS AND AUTOMOBILES. 
(APPROX. 45).  

 
596. GROUP OF LATE 20TH C. MOVIE 

POSTERS, MAPS AND ART. (10).  
 
597. GROUP OF DECORATIVE WOVEN AND 

CARVED BASKETS. (3).  
 
598. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
599. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 

600. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 
BRASS EMBELLISHMENTS.  

 
601. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. TEAPOTS, PITCHERS, 
SERVING TRAYS.  

 
602. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
603. GROUP OF (12) KERSHAW FOLDING 

KNIVES AND MULTI TOOLS IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
604. GROUP OF (15) SCHRADE FOLDING 

KNIVES IN ORIGINAL BOXES.  
 
605. BOX OF DEMO AMMUNITION. (DUMMY 

ROUNDS).  
 
606. GROUP OF (10) LEATHERMAN AND 

SCHRADE MULTIPURPOSE TOOLS.  
 
607. GROUP OF (15) SMITH & WESSON 

FOLDING KNIVES IN BOXES.  
 
608. LONG BOW.  
 
609. FOWLER 84-PC GAGE BLOCK SET AND 

OTHER PRECISION INSTRUMENTS.  
 
610. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
611. ORIENTAL GLAZE CERAMIC SEAT AND 

BOWL.  
 
612. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS 

WITH LEADED GLASS SHADES.  
 
613. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
614. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 

DISCS.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
616. EASTLAKE STYLE OAK CHAIR WITH 

2-PANEL TILE BACK AND FLAT CUT 
SIDES.  

 
617. SLIGH FURNITURE CO. 5-DRAWER 

WRITING DESK WITH LEATHER 
INSETS.  



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 23, 2019 

26

618. NINTENDO DS LITE, APPROX. 30 
VIDEO GAMES PLUS ACCESSORIES.  

 
619. SONY PSP, APPROX. 34 VIDEO 

GAMES AND MOVIES PLUS 
ACCESSORIES.  

 
620. (2) NINTENDO GAMEBOY ADVANCE 

CONSOLES, APPROX. 32 GAMES PLUS 
ACCESSORIES.  

 
621. NINTENDO GAMEBOY COLOR AND 

APPROX. 15 VIDEO GAMES.  
 
622. (10) NINTENDO GAME CUBE AND (7) 

SONY PS3 VIDEO GAMES.  
 
623. NINTENDO 3DS, 5 VIDEO GAMES AND 

ACCESSORIES.  
 
624. NOKIA N95 PHONE, SONY DSC-T200 

DIGITAL CAMERA AND XBOX 360.  
 
625. GROUP OF (35) NINTENDO VIDEO 

GAMES. (UNOPENED).  
 
626. GROUP OF (42) NINTENDO VIDEO 

GAMES.  
 
627. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
628. (2) OFFICE CHAIRS.  
 
629. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 
630. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
631. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
632. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
633. (2) TABLE LAMPS WITH TIFFANY 

STYLE SHADES.  
 
634. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
635. FRAMED WARLI ART ON CANVAS. 

FRAMED. (21" X 31").  
 

636. ART DECO WALNUT DISPLAY 
CABINET.  

 
637. GROUP OF (4) ABSTRACT OILS ON 

CANVAS, UNFRAMED. (APPROX. 30" 
X 40" TO 41" X 61").  

 
638. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
639. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
640. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
641. GROUP OF ART GLASS REFERENCE 

BOOKS.  
 
642. LARGE ORIENTAL CERAMIC PLANTER  
 
643. KINDLE 9-DRAWER PROVINCIAL 

STYLE DRESSER.  
 
644. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
645. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
646. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
647. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
648. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
649. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
650. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
651. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
652. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA 

SERVING PLATES, BOWLS AND 
SERVING PIECES.  
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653. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
654. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
655. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  
 
656. SHARP 52" LCD HDTV WITH REMOTE.  
 
657. CASIO PX-720 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
658. (2) GALILEO TELESCOPES.  
 
659. DEFINITIVE 6-PC SPEAKER SYSTEM. 

(2) BP-20 FLOOR SPEAKERS, C-1 
CENTER CHANNEL, (2) BP-20 
SPEAKERS AND CLR-1000 POWERED 
SUBWOOFER.  

 
660. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
661. ARTIST'S GRAPHOSCOPE, CAMERA 

TRIPOD AND MONOPOD.  
 
662. BOSE CD-3000 ACOUSTIC WAVE 

MUSIC SYSTEM AND A CD CHANGER.  
 
663. YAMAHA TUNER (CT-1010).  
 
664. PIONEER RG-1 DYNAMIC PROCESSOR.  
 
665. PIONEER SX-3800 RECEIVER.  
 
666. SAUNDERS CERVICAL HOMETRAC 

DELUXE TRACTION DEVICE WITH 
CASE.  

 
667. QUADRAFLEX 868 RECEIVER.  
 
668. HEATHKIT AD-1701 GRAPHIC OUTPUT 

INDICATOR & NIKKO GAMMA TUNER.  
 
669. FISHER 201 FUTURA SERIES 

RECEIVER.  
 
670. VINTAGE HEATHKIT MODEL TA-17 

SOLID STATE COMBO AMPLIFIER.  
 
671. PAIR OF AMPEX MODEL 4010 3-WAY 

STEREO SPEAKERS.  
 
672. (3) JVC STEREO COMPONENTS.  
 
673. (3) VINTAGE PORTABLE TAPE 

PLAYERS.  
 

674. YAMAHA T-10 TUNER.  
 
675. (2) ONKYO TUNERS. (TX-800 & TX-

90).  
 
676. MARANTZ SR6000 STEREO RECEIVER 

AMPLIFIER.  
 
677. TECHNICS SA-GX470 RECEIVER AND 

A CASSETTE DECK.  
 
678. (3) SONY STEREO COMPONENTS.  
 
679. (3) YAMAHA STEREO COMPONENTS.  
 
680. SONY VAIO TOUCHSCREEN LAPTOP. 

MODEL SVF143A1YL. INTEL CORE 
i7. (UNUSED).  

 
681. HP ELITEBOOK 8470P LAPTOP. 

(UNUSED).  
 
682. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-
BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
683. MASSAGE CHAIR.  
 
684. (2) ALBUMS OF STATEHOOD 

QUARTERS.  
 
685. (3) FRAMED AND SIGNED 

WATERCOLORS, ONE SIGNED 
MENDELOVITZ.  

 
686. GROUP OF STAMP ALBUMS.  
 
687. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
688. GROUP OF WINE & SPIRITS AUCTION 

CATALOGS.  
 
689. LADIES' MINK FUR STOLE.  
 
690. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
691. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
692. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
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693. CARVED STONE CHESS SET.  
 
694. ENGLISH BONE CHINA HAND PAINTED 

TEA CUP AND SAUCER SET. (22 
PCS).  

 
695. GROSVENOR ENGLISH CHINA 

TEAPOTS, DEMITASSE CUPS AND 
SAUCERS.  

 
696. SHELF OF CHINA.  
 
697. RED LEATHER HANDBAG AND A DOLL 

FORM HANDBAG.  
 
698. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

CENTERPIECE DISH. (3.5" X 10" X 
8").  

 
699. CALVIN KLEIN SHOULDER BAG.  
 
700. GRAFTON ENGLISH PORCELAIN HAND 

PAINTED TEA SET.  
 
701. JAPANESE HAND PAINTED CHILD'S 

PORCELAIN TEA SET.  
 
702. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
703. BUCHAN SCOTTISH STONEWARE 

LUNCHEON SET.  
 
704. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
705. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
706. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
707. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
708. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
709. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
710. ONEIDA SILVER PLATE FLATWARE IN 

CASKET.  
 
711. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 

712. (2) ABSTRACT PAINTINGS ON 
CANVAS, DON CLAUSEN SEASCAPE 
1968 & DAN GARCIA 1988. (56" X 
46" & 36" X 48").  

 
713. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

BEDROOM SET. DRESSER, 
NIGHTSTAND, BOOKCASE AND TWIN 
SIZE TRUNDLE BED.  

 
714. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
715. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED WINKLER. (24" X 
48").  

 
716. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
717. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 
718. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
719. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
720. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, RINGS, 

PLATTER, GLASS AND CHINA.  
 
721. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
722. SHELF OF ART GLASS, MILK GLASS 

AND 2 PORCELAIN TEA SETS.  
 
723. SHELF OF ASSTD. GLASS AND 

CHINA.  
 
724. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
725. SHELF OF SEWING MACHINES AND 

NOTIONS.  
 
726. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CUISINART GRIDDLER.  
 
727. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
728. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

INCL. PLANTERS, TUREEN.  
 
729. (2) REMOTE CONTROLLED CARS.  
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730. SHELF OF MILK GLASS AND 
DECORATIVE GLASSWARE.  

 
731. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
732. SHELF OF CERAMIC FIGURAL MUSIC 

BOXES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
733. SHELF OF GLASSWARE INCL. WINE 

GLASSES AND CRUETS.  
 
734. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
735. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
736. SHELF OF FIGURAL AND SNOW GLOBE 

MUSIC BOXES.  
 
737. SHELF OF WOOD AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
SCULPTURES.  

 
738. (2) 1968 TAROT WHEEL OF LIFE 

GAMES.  
 
739. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
740. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

APPLE TIME CAPSULE, ASTAK MOLE 
WIFI CAMERA.  

 
741. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS 

AND A SEWING BASKET.  
 
742. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
743. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECORATIVE.  
 
744. SHELF OF SPORTS CARDS IN 

BINDERS INCL. FOOTBALL, 
BASEBALL.  

 
745. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEA SETS.  
 
746. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

BARBIE.  
 

747. SHELF OF NINTENDO WII 
ACCESSORIES INCL. ZAPPERS, 
BLASTER.  

 
748. (5) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS, WORK LIGHTS, PRINTING 
SUPPLIES.  

 
749. SHELF OF GLASSWARE.  
 
750. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 

COLLECTIBLES INCL. COPPER 
MOULDS.  

 
751. SHELF OF FLASHLIGHTS.  
 
752. (2) SHELVES OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS AND ELECTRONICS.  
 
753. LARGE SHELF OF KITCHENWARE, 

FLATWARE AND CUTLERY SET, MOST 
IN ORIGINAL PACKAGING.  

 
754. CORDLESS DRILL AND TILE CUTTER.  
 
755. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. PLIERS, WRENCHES, DRILLS  
 
756. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT RECIPROCATING SAW, 
SCROLL SAW.  

 
757. SHELF OF FLASHLIGHTS.  
 
758. SHELF OF FLASHLIGHTS AND HEAD 

LAMPS.  
 
759. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS, 

POWER TOOLS AND HARDWARE.  
 
760. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

REMINGTON LOGMASTER CHAINSAW.  
 
761. NATIONAL GEOGRAPHIC MICROSCOPE 

KIT AND A SPEAR GEAR KIT.  
 
762. TACKLE BOX WITH VINTAGE FISHING 

LURES AND REELS.  
 
763. SHELF OF HAND & POWER TOOLS 

INCL. SCREWDRIVERS, DRILLS.  
 
764. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

WHEELS.  
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765. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 
INCL. SKIL JIG SAW, HAND 
DRILLS, AUGER AND PADDLE BITS.  

 
766. SHELF OF DIGITAL CAMERAS, 

ELECTRONICS AND BINOCULARS.  
 
767. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  

 
768. SHELF OF 7-INCH METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 
769. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CIRCULAR SAW, SANDER, BLOWER.  
 
770. SHELF OF HAND TOOLS AND CLAMPS.  
 
771. SHELF OF TOOLS, GARDEN SUPPLIES 

AND HARDWARE.  
 
772. SHELF OF METALWARE.  
 
773. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. DREMEL, NAIL GUN, SOCKET 
SETS.  

 
774. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE INCL. SOLAR OUTDOOR 
LIGHTING (UNUSED).  

 
775. (2) VAULTZ LOCKING BRIEFCASES 

AND POWERBAG BACKPACK WITH 
BUILT IN BATTERY.  

 
776. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
777. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
778. SHELF OF TOYS IN BOX AND A 

BUZZY TRUSIANI ILLUMINATED BUGS 
BUNNY / MARVIN THE MARTIAN 
ACRYLIC SCULPTURE 24/500.  

 
779. CRAFTSMAN 5-DRAWER ROLLING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
780. DAEWOO WINDOW MOUNT AIR 

CONDITIONER. (DWC-054R).  
 
781. AVANTI WINE FRIDGE.  
 

782. GROUP OF (4) DECORATIVE ARTWORK 
INCL. CLOWN MUSICIANS, CHILD ON 
A ROCKING HORSE, 2 PEOPLE IN 
WINTER.  

 
783. GE PROFILE ARCTICA SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER. (MODEL 
PSH23PSRA).  

 
784. COLEMAN POWERMATE 3500 PSI 

PROFESSIONAL PRESSURE WASHER. 
(PW0933501).  

 
785. (2) ELECTRIC FIRE PLACE STYLE 

HEATERS.  
 
786. (5) AIR MATTRESSES IN BOX INCL. 

3X AERO BED.  
 
787. GROUP OF HEATERS, AIR PURIFIER 

AND MICROWAVE OVEN. (4).  
 
788. GROUP OF AIR PURIFIERS INCL. 

(2) ORECK XL PROSHIELD (UNUSED) 
AND IONIC BREEZE GP IN BOX.  

 
789. NINJA MEGA KITCHEN SYSTEM IN 

BOX. (UNUSED). BL772Q.  
 
790. BISSELL SYMPHONY VAC / STEAM 

MOP AND A STEAMSHOT STEAM 
CLEANER.  

 
791. FRANKLIN CHEF AUTOMOTIVE ICE 

MAKER.  
 
792. ALL AROUND 7 AMP SHOP VAC.  
 
793. VINTAGE ELECTROLUX VACUUM.  
 
794. SHELF OF DOOR / GATE HARDWARE 

AND WOODEN LIGHT SWITCH COVERS 
(UNUSED).  

 
795. SONY STEREO 350 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
796. (2) BOXES OF PICTURE FRAMES.  
 
797. (2) SHELVES OF ELECTRONICS AND 

A GLOBE.  
 
798. SHELF OF BRASSWARE AND BELLOWS  
 
799. AIR-O-SWISS ULTRASONIC 

HUMIDIFIER. AOS-7142.  
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800. SKIL 12-INCH COMPOUND MITER 
SAW.  

 
801. BOSCH 1594 HAND HELD PLANER 

WITH CASE.  
 
802. BLUE HERON CRANE 2000 LB. 

HYDRAULIC BOOM HOIST. MODEL 
207.  

 
803. GENIE INDUSTRIES DUAL PERSONNEL 

LIFT. MODEL DPL-30. SERIAL NO. 
1591-3338-F. 110 VOLTS AC. MAX 
CAP: 750 LBS. MAX HEIGHT: 30 
FT. (80" X 32" X 86").  

 
804. MARKLIFT MODEL M20ST SCISSOR 

LIFT. SERIAL NO. 88714863. 
ELECTRIC SELF PROPELLED 20 FT / 
700 LB. WITH EXTENDING 
PLATFORM. (!! NO KEY !!).  

 
805. MARKLIFT MODEL JA9 SCISSOR 

LIFT. SERIAL NO. 29222141. 
ELECTRIC SELF PROPELLED 19 FT / 
650 LB. (!! NO KEY!!).  

 
806. WESLEY INTERNATIONAL "PALLET 

MULE" MANUAL PALLET JACK. MODEL 
102-61-50AA. SERIAL NO. MAX 
CAP: 5000 LBS.  

 
807. WEST BEND WALK BEHIND STOCKER 

WITH EXTENDING ROLLER TABLE 
ATTACHMENT. MODEL MDC-2500. 
SERIAL NO. 30612.  

 
808. CROWN WALK BEHIND POWERED 

PALLET JACK TRUCK. MODEL 60PE-
27-3 SERIAL ON. W-82253. MAX 
CAP: 5000 LBS.  

 
809. BIG JOE PDC POWER DRIVEN 

COUNTER BALANCED STACKER. MODEL 
PDC-20-130. SERIAL NO. 329312. 
MAX CAP: 3000 LBS.  

 
810. BERNARD WELDING CART MODEL 2710 

WITH BOOM HOIST MODEL 2475.  
 
811. YALE COUNTER BALANCED WALK 

BEHIND LIFT TRUCK. MODEL 
MCW030LAN24TS083. SERIAL NO. 
N538194. MAX CAP: 3000 LBS.  

 

812. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 
(7'9" X 5'7").  

 
813. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  
 
814. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SOUTHWESTERN LANDSCAPE, OX YOKE 
CANYON, SIGNED T. SOTOS. (30" X 
40").  

 
815. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED CENTER 
MEDALLION. (9'10" X 6'6").  

 
816. (6) GOTHIC STYLE CHAIRS WITH 

TOOLED LEATHER SEATS.  
 
817. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
818. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
819. (2) DECORATIVE FRAMED STILL 

LIFE OIL PAINTINGS. (30" X 46" 
& 34" X 34").  

 
820. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
821. EARLY 20TH C. PARTNER'S DESK 

WITH LEATHER TOP.  
 
822. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
823. CORNER CABINET.  
 
824. (2) CONTEMPORARY STAINED GLASS 

TORCHERES.  
 
825. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 

CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
826. BOXED SET OF CHURCHILL "BLUE 

WILLOW" DISHWARE.  
 
827. COLLECTION OF ASIAN ART AUCTION 

CATALOGS.  
 
828. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
829. GROUP OF DECORATIVE PHOTOGRAPHS 

AND ARTWORK.  
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830. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 
DRUM TABLE.  

 
831. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
832. FLOOR STANDING GLOBE ON SPLAYED 

LEG BASE.  
 
833. (4) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
834. HOLMES & EDWARDS FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
835. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
836. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
837. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
838. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
839. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
840. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
841. HAND KNOTTED AREA RUG. (5'10" X 

3'10").  
 
842. GROUP OF (6) FRAMED PRINTS.  
 
843. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
844. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
845. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
846. 1970S REVOLVING GLOBE ON STAND.  
 
847. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
848. RAWLINS BIG STICK, SIGNED 

BASEBALL BAT.  

849. BOX OF LOOSE STAMPS.  
 
850. WOLF DESIGNS WATCH WINDER.  
 
851. POKER CHIP SET WITH CASE.  
 
852. GROUP OF WATCHES AND CUFF 

LINKS.  
 
853. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
854. U.S. M8A1 PWH BAYONET WITH 

SCABBARD.  
 
855. GROUP OF (4) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
856. (11) ASSTD. FOLDING KNIVES 

INCL. RIDGE RUNNER, FRONTIER.  
 
857. GROUP OF DESIGNER WATCHES AND 

NECKLACES.  
 
858. (2) DIGITAL CAMERAS AND A HAND 

HELD TV INCL. PANASONIC DMC-
LX5.  

 
859. GROUP OF U.S. SILVER QUARTERS. 

(APPROX. 76).  
 
860. (3) MORGAN AND (3) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
861. GROUP OF U.S. SILVER COINS 

INCL. HALF DOLLARS, QUARTERS.  
 
862. GROUP OF FOREIGN COINS, 

CURRENCY AND A MEDAL.  
 
863. GROUP OF SILVER HALF DOLLARS, 

DOLLAR, BICENTENNIAL SET, (6) 
A'S & GIANTS SILVER MEDALLIONS.  

 
864. (5) AMERICAN EAGLE SILVER 

DOLLARS AND A REPLICA COIN.  
 
865. SHELF OF ASSTD. STAMPS AND 

STAMP ALBUM.  
 
866. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  
 
867. SHELF OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS.  
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868. (3) SHELVES OF COLLECTOR 
PLATES.  

 
869. BRONSON GUITAR AND AN OSCAR 

SCHMIDT AUTOHARP.  
 
870. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 

PEWTER, SILVER PLATE.  
 
871. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
872. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
873. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
874. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
875. (3) SHELVES OF COLLECTOR PLATES 

INCL. BING & GRONDAHL.  
 
876. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
877. CONTEMPORARY PINE 6-PC BEDROOM 

SET INCL. A TWIN MATTRESS.  
 
878. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
879. MID 20TH C. HAWAIIAN POTTERY 

COFFEE POT AND MUGS.  
 
880. HAND PAINTED PORCELAIN CREAMER 

AND SUGAR AND A ROYAL DOULTON 
"VICTORIA" FIGURE.  

 
881. GROSVENOR ENGLISH PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE.  
 
882. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
883. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS AND 

SAUCERS. (12 SETS).  
 
884. TUDOR PLATE FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
885. (3) SHELVES OF AVON 1876 CAPE 

COD RED GLASSWARE.  
 

886. PINE ROCKING CHAIR WITH 
STENCILED CREST RAIL.  

 
887. GROUP OF M. NIELSEN SIGNED 

DECORATIVE PRINTS.  
 
888. SET OF (4) HAND PAINTED STORAGE 

BOXES.  
 
889. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
889A. (16) MUIRFIELD ANGLE PLATES, 

EVESHAM PORCELAIN VASE.  
 
890. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
891. SHELF OF SPIRIT ACTION FIGURES, 

MINT IN BOX.  
 
892. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
893. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
894. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
895. SHELF OF TURNED WOODEN VASES, 

BOWLS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
896. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. SIGNED 
LITHOGRAPHS. (9).  

 
897. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
 
898. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
899. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
900. SHELF OF PINK GLASSWARE.  
 
901. SHELF OF BLUE AND WHITE WILLOW 

WARE CHINA.  
 
902. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (7).  
 
903. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
904. SHELF OF MUSICAL SNOW GLOBES 

AND FIGURINES.  
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905. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 
VASES.  

 
906. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
907. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) AND 

A MIRROR.  
 
908. SHELF OF HIGH VELOCITY MINI 

FANS IN BOXES.  
 
909. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

WORCESTER.  
 
910. SHELF OF VINTAGE LINENS AND 

VANITY ITEMS AND FUR PIECES.  
 
911. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
912. GROUP OF DECORATIVE GLASS AND 

POTTERY.  
 
913. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
914. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
915. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

REPRODUCTION MOVIE POSTERS.  
 
916. (3) DECORATIVE FRAMED AND 

SIGNED PRINTS.  
 
917. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
918. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS  
 
919. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
920. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (11).  
 
921. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
922. SHELF OF DISNEY PIXAR CARS, 

MINT IN PACKS.  
 
923. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS, FIGURINES.  
 
924. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
925. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 

926. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 
BEDS.  

 
927. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
928. GROUP OF (4) ASSTD. MIRRORS.  
 
929. FRAMED TAPESTRY, FLORAL BOUQUET 

STILL LIFE. (40" X 50").  
 
930. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
931. FRAMED TAPESTRY.  
 
932. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
933. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
934. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
935. OAK HALL TREE WITH MARBLE AND 

MIRROR.  
 
936. PAIR OF PAINTED BEDSIDE 

CABINETS.  
 
937. GROUP OF GREEN GLASSWARE.  
 
938. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
939. FRAMED MIRROR.  
 
940. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
941. CONTEMPORARY MAHOGANY FINISH 

KING SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
942. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
943. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
944. 1940S ART DECO 2-DOOR WARDROBE  
 
945. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
946. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
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947. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 
SCULPTURE.  

 
948. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
949. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
950. GROUP OF GREEN GLASS.  
 
951. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
952. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
953. FITZ & FLOYD CHRISTMAS COOKIE 

JAR IN BOX.  
 
954. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
955. (2) FRAMED DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
956. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
957. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 

SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  
 
958. SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
959. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
960. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
961. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
962. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
963. GROUP OF (8) CONTEMPORARY RUGS 

INCL. SOUTHWESTERN STYLE.  
 
964. (7) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
965. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
966. (3) FRAMED WALL HANGINGS.  
 
967. PAIR OF PAINTED ARMCHAIRS.  
 

968. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
FLORAL DECORATIONS, SCALE.  

 
969. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
970. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
971. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
972. GROUP OF (5) SMALL DECORATIVE 

ART.  
 
973. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
974. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
975. PAIR OF PAINTED SIDE TABLES, 

OAK TABLE AND A LAMP.  
 
976. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
977. (6) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
978. SHELF OF DISHWARE, PEWTER 

SERVING PIECES AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
979. (2) SHELVES OF LAMBERTON CHINA.  
 
980. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
981. AMERICAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
982. (2) SHELVES OF CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
983. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
984. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
985. SHELF OF CAPODIMONTE PORCELAIN 

ITEMS.  
 
986. (4) SHELVES OF JOHANN HAVILAND 

DINNERWARE.  
 
987. SHELF OF GLASSWARE.  
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988. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 
PASTEL AND CHARCOAL.  

 
989. (4) SHELVES OF NORITAKE 

DINNERWARE.  
 
990. (2) BOXES OF DISNEY AND OTHER 

VHS TAPES.  
 
991. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
992. GROUP OF LIMITED EDITION NATIVE 

AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
993. 2-DOOR CABINET.  
 
994. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 
995. (3) ASSTD. SEWING MACHINES 

INCL. SINGER, KENMORE.  
 
996. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  
 
997. BOX OF RECORDS.  
 
998. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
999. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1000. LEVINGTON VINTAGE SEWING 

MACHINE.  
 
1001. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
1002. (2) VINTAGE UPRIGHT VACUUM 

CLEANERS.  
 
1003. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1004. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1005. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1006. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1007. VICTORIAN BRASS FIREPLACE 

FENDER.  
 
1008. COFFEE TABLE.  

1009. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 
LAMP.  

 
1010. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1011. (8) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1012. WOOL THROW RUG.  
 
1013. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
1014. (3) LADIES' ORIENTAL GARMENTS.  
 
1015. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

CLOTHES.  
 
1016. (3) MEN'S ROBES, SWEATER AND A 

JACKET.  
 
1017. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
1018. ORIENTAL STYLE ALTAR DISPLAY.  
 
1019. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
1020. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1021. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 

TWIST SIDE CHAIRS.  
 
1022. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1023. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1024. PAIR OF UPHOLSTERED 

CONTEMPORARY SLIPPER CHAIRS.  
 
1025. MAHOGANY 4-DRAWER DROP FRONT 

DESK.  
 
1026. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
1027. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1028. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 

TOP SERVER.  
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1029. (3) EARLY 20TH C. OAK CHAIRS, 
ONE MARKED HEYWOOD BROS. & 
WAKEFIELD COMPANY.  

 
1030. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
1031. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1032. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1033. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
1034. METAL WAREHOUSE ROLLING STEPS.  
 
1035. KNAACK JOBMASTER TOOL CHEST. 

(48" X 30" X 30").  
 
1036. (4) BOXES OF OUTDOOR LIGHTING.  
 
1037. GROUP OF TOOLS, LADDERS, TOOL 

BENCH, FOOT LOCKER, CANADA DRY 
WOODEN CRATE, DOLLY.  

 
1038. KNAACK METAL TOOL STORAGE BOX.  
 
1039. GROUP OF FOLDING LADDERS.  
 
1040. (4) ASSTD. LADDERS, TOOLS AND 

EASEL.  
 
1041. BOOKCASE AND SHELVES IN BOXES.  
 
1042. GROUP OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
1043. GROUP OF GOLF ACCESSORIES AND A 

FOLDING CHAIR.  
 
1044. BAKER 8 FT. ROLLING SCAFFOLD.  
 
1045. CAR JACK.  
 
1046. AUCTIONEERS SIGN.  
 
1047. (6) BOXES OF GREEN SWEEP 

SWEEPING COMPOUND.  
 
1048. (2) METAL MAILBOXES AND (2) 

POSTS IN BOXES.  
 
1049. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

CANISTER VACUUM.  

1050.  (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1051. REVOLUTION MOBILITY FOLDING 

WHEELCHAIR.  
 
1052. DOLOMITE LEGACY 4-WHEEL WALKER 

WITH SEAT.  
 
1053. NOVA 3-WHEEL WALKER.  
 
1054. (7) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
1055. GRACO CRIB / PLAY PEN.  
 
1056. RUBBERMAID HEAVY DUTY ROLLING 

CART.  
 
1057. PAINTED METAL ROLLING STEP. (5 

FT).  
 
1058. NORDSKOG ELECTRIC 3-WHEEL CART. 

MODEL 323, 1000 LBS.  
 
1059. GREEN PAINTED METAL ROLLING 

STEP. (7 FT).  
 
1060. NIAGARA SHEET METAL SHEAR.  
 
1061. (2) BROWN & JORDAN PATIO 

TABLES.  
 
1062. CHAIR, OTTOMAN AND TV TRAY IN 

BOX.  
 
1063. (3) GLASS TOP TABLES.  
 
1064. (4) PATIO CHAIRS.  
 
1065. PATIO TABLE AND CHAIRS.  
 
1066. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
1067. WHITE PAINTED METAL DAY BED.  
 
1068. LOADING DOCK RAMP. (CART NOT 

INCLUDED).  
 
1069. PLASTIC PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
1070. WEBER CHARCOAL GRILL.  
 
 


